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BAREM DE CORECTARE ŞI NOTARE  

CLASA A XI-A 

 NU SE ACORDĂ PUNCTAJ INTERMEDIAR 

I.  1. 2 puncte pentru selectarea, din text, a oricăror două informaţii prin care se 
construieşte relaţia cauză-efect referitoare la raportul: englezi - băştinaşi. 

 2. Câte 1 punct pentru selectarea din text a oricăror trei principii în baza cărora 
acţionează un englez.              (1p x 3 = 3 p) 

2 puncte pentru menţionarea unui fapt din istoria Marii Britanii prin care este 
ilustrat unul din principiile selectate; 
     3 puncte pentru prezentarea faptului istoric menţionat; 

      1 punct pentru utilizarea limbajului istoric adecvat. 
3. Câte 2 puncte pentru menţionarea oricăror două fapte istorice care demonstrează 
că o naţiune şi-a urmărit interesele sale în spaţiul european, în secolul al XIX-lea; 
                (2p x 2 = 4 p) 
     Câte 3 puncte pentru prezentarea fiecărui fapt istoric menţionat;    (3p x 2 = 6 p) 

      1 punct pentru utilizarea limbajului istoric adecvat. 
4. 1 punct pentru menţionarea modului specific de organizare a unor colonii din 

Imperiul colonial britanic; 
    3 puncte pentru prezentarea modului specific de organizare menţionat; 

     1 punct pentru utilizarea limbajului istoric adecvat. 
 5. 1 punct pentru precizarea formei de administrare aplicată în unele colonii după 

primul război mondial. 
     Câte 1 punct pentru numirea oricăror două colonii asupra cărora se exercită acest 

regim.                (1p x 2 = 2 p) 
           Total 30 de puncte 
II. Informaţia istorică – 50 puncte distribuite astfel: 

 câte 2 puncte pentru menţionarea oricăror două aspecte ale vieţii politice interne a 
S.U.A. în a doua jumătate a secolului al XIX-lea şi la începutul secolului al XX-lea; 
          (2px2=4p) 

 câte 3 puncte pentru prezentarea fiecărui aspect menţionat;   (3px2=6p) 

 2 puncte pentru menţionarea oricărui motiv al intrării S.U.A. în primul război mondial; 

 3 puncte pentru prezentarea motivului menţionat; 

 2 puncte pentru menţionarea oricărei consecinţe a intrării S.U.A. în primul război mondial; 

 3 puncte pentru prezentarea consecinţei menţionate; 

 câte 2 puncte pentru menţionarea oricăror două caracteristici ale vieţii economice din 
S.U.A., în primul deceniu interbelic;      (2px2=4p) 

 câte 3 puncte pentru prezentarea fiecărei caracteristici menţionate;  (3px2=6p) 

 2 puncte pentru menţionarea oricărei acţiuni de politică externă în plan economic, 
promovată de S.U.A. în perioada interbelică;        

 3 puncte pentru prezentarea acţiunii menţionate;     

 câte 3 puncte pentru menţionarea oricăror trei consecinţe interne ale crahului bursier de la 
New York, în S.U.A;        (3px3=9p) 

 câte 2 puncte pentru numirea oricăror alte două state care au reacţionat la efectele 
crahului;          (2px2=4p) 

 2 puncte pentru menţionarea oricărei modalităţi prin care reacţionează statele numite la 
crahul bursier. 

 Structurarea compoziţiei - 10 puncte distribuite astfel: 
➢ 2 puncte pentru introducere-cuprins-concluzii; 
       1 punct pentru introducere-cuprins/ cuprins – concluzii; 
       0 puncte pentru lipsa structurii/ prezenţa cuprinsului; 
➢ 2 puncte pentru prezentarea faptelor istorice în ordine cronologică/logică; 
       0 puncte pentru nerespectarea cronologiei/desfăşurării logice a faptelor istorice; 
➢ 4 puncte pentru evidenţierea relaţiei cauză-efect astfel încât compoziţia să probeze 

înţelegerea procesului istoric; 
1 punct pentru prezenţa parţială a relaţiei cauză-efect; 
0 puncte pentru lipsa relaţiei  cauză-efect; 

➢ 1 punct pentru utilizarea limbajului istoric adecvat; 
       0 puncte pentru lipsa limbajului istoric; 
➢ 1 punct pentru respectarea limitei de spaţiu; 

0  puncte pentru nerespectarea limitei de spaţiu.   Total 60 de puncte 
     Total test 90 de puncte          Se acordă 10 puncte din oficiu  

 


